Aivetonn oovépmon f:(0,40) >R pe f(x) =(2—%)(B—In X),6mov a,PeR.

H f mopovoidler akpotato oto 1 kot wkovomotel 11 npovmodéoeis tov Bswpnuatog Rolle 610 didotnpa
>

—.,el.

2
o) Nooeiéete o1t a=1 wor B=1.

B) No efetdoete v T ¢ mpog ) povotovio Kot ta akpdTaTH Kot Vo Bpeite T0 GOVOAO TG KOl TO
TPOSUO TNG Y1 TG OLAPOPES TIES TOV X € (O, +oo) .

y) i. Noaomodeifete 6tin f éyet povadikd onpeio kapmhg (X,f (X)) ne Ae (\/E 2.
([
ii. Av 1 gpamtopévn TG Ypaeikng mapdotoong ™me f oto onueio g f ne X, >0, tépver
tov G€ova XX ©10 onueio pe teTunuévn K , va deiete OtL ToipvEPTN UEYIOTN TIUN TOL Yid
Xo =M.
6) Na deifete 0T N ypawkn mopdotacn g  téuver ™m vp dotoon g cuvlptnong g pe

g(x)= % akpPde oe dVo onpeia, 6To (1,f (1)) ko 670" (@f ne &e (\/E : 2).

€) No vroloyioete 10 gufaddv tov ywpiov mOL T u@ amd ™ YpoeKn mapdotaon g T kot tov
a&ova XX .
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